







6 августа 2022г.
Коллектив МБДОУ №27
с участием детей
поздравили жителей
с. Новопышминское
с 365-летием!











Воспитанники старшей группы рисовали Флаг Российской Федерации.

Ежегодно <u>22 августа</u> в России отмечается **День Государственного флага Российской Федерации**, установленный на основании Указа Президента РФ № 1714 от 20 августа 1994 года «в связи с восстановлением 22 августа 1991 года исторического российского трехцветного государственного флага, овеянного славой многих поколений россиян, и в целях воспитания у нынешнего и будущих поколений граждан России уважительного отношения к государственным символам».



День березы в средней группе

Люблю березку русскую, То светлую, то грустную, В белом сарафанчике, С платочками в карманчиках, С красивыми застежками,

С зелеными сережками.

REDMINOTE 8









Последний день лета Эндрю Фриз

Позолота листьев, словно проседь, На ветвях берёзы появилась. На пороге – Золотая Осень Ветром дверь прохладным приоткрыла,

И стоит, задумавшись о чём-то, Словно, ожидая приглашенья, Барабанит дождиком негромко По стеклу окошка с нетерпеньем.

День прошёл. Оставшись без ответа, Дверь сердито сквозняком закроет, Чтобы, превратившись в Бабье Лето Утром ранним, вновь побеспокоить...

© Copyright: Эндрю Фриз, 2010 институт

